Muwa 3anonHaN Tabnnuy UCTUHHOCTY NOrMYecKon dyHKUMK F
Ss(y=(Kx=w)ar(z-=x),

HO yCnesn 3anonHWTe Wb GparMeHT M3 TPEX PpasnuuHbiX e€ CTPOK, JaXe He YyKasae, KakoMy cTtonbuy Tabnuusi

COOTBETCTBYET KaXAan U3 NepeMeHHbIX W, X, y>% \ /
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OnpeaenuTe, Kakomy cTonduy Tabnuusl COOTBETCTBYET KaX 43R U3 NEepeMeHHbIX W, X, V, 2.

B oTeeTe HanuwwuTte OyKsel W, X, ¥, Z B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTESETCTERYWME UM cTonbusl (cHauwana Oyxea,
COOTBETCTEYHLW AR nepeoMy cTonbuy; 3ateM OyKe2a, COOTESETCTBYHLWAR BTOPOMY cTonbuy, U T.4.). ByKssl B 0TSETe NuwnuTe
NOADPAA, HUKaKKUX pazgenutenen Mexay Dyxsamu CcTasuTs
HE HYXHO.

MpuMep. OYHKUMA F 3303H3 BbIPAXEHUEM —XVY, 3aBUCRWMM OT ABYX NepeMeHHbiX, 3 dparmedT Tabnuusl uMeet
cneay:owm sug
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B 3TOM cAyyae nepsoMy cTonbLy COOTBETCTBYET nepeMeHHas y, a BTopoMy cTonbuy — nepeMeHHas x. B oTeeTe cnegyer
HanucaTb: yX.

print("w", X", "y", "Z") W x y .

for w in range (0, 2): 0110 ()TBGT:vayZ
for x in range (0, 2): 0111
1010

for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d = ((not(y <= (x == w))) * (z <= x))
if d ==

print(w, x ,y ,2)



